
COMMUNE DE NOËL-CERNEUX       

 

 

 

 

 

Compte-rendu de la séance du CONSEIL MUNICIPAL 

Du 14 janvier 2025 

 

 

Président : PARATTE Corinne  Secrétaire : Marc Simon 

 

Absents Excusés : Julien BOURNEZ 

 

La séance débute à 20h 

 

Approbation du compte rendu du 12 décembre 2024 

 

 

1/ Délibération changement du siège social du syndicat scolaire 

 

Le secrétariat du syndicat change de village et passe de notre commune à la commune du 

Barboux. Les 3 communes concernées doivent délibérer pour approbation. Suite à la 

validation de chacun les statuts seront modifiés.  

 

La délibération est Votée et approuvée  

 

2/ Délibération tarif concession avec caveau 

 

Le conseil municipal a pris la décision d’investir dans 3 caveaux de 2 places pour parer aux 

futures demandes, qui a été effectué par la société Radix. Ces caveaux non réservables sont au 

prix de 3 200€. La concession de 30 ans est au tarif de 100 € et de 120 € sur 50 ans. 

 

La délibération est Votée et approuvée  

 

3/ Point PLU 

 

Suite au retour du dernier PPA3 pour validation, nous modifions encore quelques petits points 

techniques qui ne touchent pas au fond en intégrant également des éléments soulevés par le 

PNR. Les textes ainsi mis à jour devront être envoyés pour validation aux diverses instances : 

préfecture, Dreal, CDPNAF (commission départementale de préservation des espaces naturels 

agricoles et forestiers).. 

 

4/ Problèmes déneigement voirie impasse Pré MONNOT 
 

Suite à des réclamations concernant le déneigement dans l’impasse, une commission s’est 

rendue avec le déneigeur et les intéressés sur place pour trouver un accord. La neige sera 

dégagée selon les règles établies : Pas de possibilité de stockage de neige au bout de l’impasse. 

Elle sera stockée au niveau de la place de retournement coté creux de la foule. Des jalons ont été 

installés afin de définir cette zone. Il est demandé aux propriétaires de garer leurs véhicules 

correctement afin de ne pas gêner les manœuvres. Merci à chacun de respecter ces accords.     

 

5/ Bilan fête de Nöel 

 

Environ 160 personnes étaient présentes pour cette soirée. Le budget de cette soirée reste 

constant, 3 337, 65 € pour cette année. 

La tombola a rapporté 700 €, somme qui sera partagée entre « semons l’espoir et CAP » 



 

 

       
6/ Travaux divers Enedis 
 

- Des travaux d’entretien sont à faire sur les lignes aériennes côté sous les tilleuls 

- Un déplacement de coffret est a réalisé à la STEP afin de réaliser les travaux de 

déphosphatation. 

- Un renforcement de la ligne est en prévision au Creux de la foule 

 

7/ Débat d’orientation budgétaire 

 

a) Quelques points sont à faire à l’école ; système de ventilation, la porte salle de 

motricité, 2 tableaux, travaux sur le tableau électrique également. 

b) Suite au départ de la locataire de l’appartement situé au 2ème étage au-dessus de la 

mairie, nous établirons des devis afin d’aménager une cuisine et un meuble de salle de 

bain. 

c) Un devis pour un surpresseur sera demandé pour la STEP 

d) L’Autel de l’église montre quelques signes de dégradation dû à une invasion de cirons. 

Il sera traité avec un produit adapté. 

e) Monuments à faire le tour si besoin 

f) Voir pour couper un arbre rue du crêt barré. 

 

 

8/ Questions diverses 

 

- Mail reçu concernant les excréments d’animaux, et une demande de poubelles avec 

sachets. La commune est défavorable à cette demande : c’est à chacun de s’occuper de 

ses animaux. 

- Il est demandé au camion COVED qui s’occupe de la levée de nos containers, de 

passer par l’Impasse du Pré Monnot. La demande a été validée. 

- Une plate-forme validée par le département sera faite pour remettre le radar sur la RD 

437 à hauteur de la fromagerie, attention à votre vitesse. 

- Rendez-vous avec notre agent ONF le 17 janvier, afin de faire le bilan des coupes de 

bois 2024 et voir l’année 2025 à prévoir. 

 
 

 

Fin de séance 22h15. 


